25. 5. 2018
Informace o zpracování osobních údajů
pro zákazníky a dodavatele společnosti

[bookmark: _GoBack]Správcem Vašich osobních údajů je společnost M A W I  3000, spol. s r.o., IČ 49786938, se sídlem Nádražní 1147, 332 02 Starý Plzenec, kontaktní údaje: tel. +420 377 279 133, e-mail janda@mawi.cz. 
Účelem zpracování Vašich osobních údajů je uzavření a plnění smlouvy (kupní, o dílo či jiné).
Zpracováváme následující Vaše osobní údaje: jméno a příjmení, IČ nebo datum narození, adresa sídla nebo bydliště, e-mail, telefon, fakturační údaje (částka, předmět zdanitelného plnění, číslo účtu apod.). Tyto osobní údaje potřebujeme pro plnění smlouvy, příp. pro plnění našich zákonných povinností, zejména v oblasti vedení účetnictví. Váš e-mail a telefon potřebujeme pro vedení komunikace před i po uzavření smlouvy. Osobní údaje získáváme primárně od Vás, případně z veřejně dostupných zdrojů (obchodní rejstřík, živnostenský rejstřík); naše společnost osobní údaje nenakupuje ani neprodává. Vaše osobní údaje, které jsou součástí účetnictví, jsou pravidelně zpřístupňovány společnostem, které nám poskytují nebo budou poskytovat informační systémy pro vedení účetnictví a/nebo personální agendy (v současnosti Ing. Petr Mezera, IČ 14685337). Vaše osobní údaje dále mohou být zpřístupněny auditorským nebo certifikačním společnostem ve smluvním vztahu s námi a dále podle okolností též orgánům činným v trestním řízení, soudům a správním orgánům, nebo při uplatňování právních nároků (advokáti, notáři, daňoví poradci apod.). Právním základem zpracování těchto osobních údajů je splnění smlouvy, resp. provedení opatření směřujících k jejímu uzavření, a plnění právních povinností, zejména v oblasti vedení účetnictví.
Údaje nepředáváme do třetích zemí ani mezinárodním organizacím. Při zpracování Vašich osobních údajů nedochází k automatizovanému rozhodování, ani k profilování.
Poskytnuté osobní údaje uchováváme po dobu 10 let po skončení Vašeho smluvního vztahu s naší společností.
Máte právo požadovat přístup k Vašim osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování, a vznést námitku proti zpracování. V případě pochybností o dodržování povinností souvisejících se zpracováním osobních údajů máte právo obrátit se na nás s žádostí o vysvětlení nebo podat stížnost u Úřadu na ochranu osobních údajů. Vaše práva můžete uplatňovat prostřednictvím standardizovaného formuláře dostupného v sídle společnosti (Nádražní 1147, Starý Plzenec), příp. Vám může být zaslán na vyžádání e-mailem.


	
